

ВІТАЄМО З 70-РІЧЧЯМ!

**21 листопада 2011 р. відзначає 70 років
від Дня народження видатний патологоанатом,
висококваліфікований фахівець, прогресивний науковець,
талановитий організатор
АНДРЕЄВ Михайло Дмитрович!**

Головний патологоанатом Хмельницької області, начальник Державного патологоанатомічного Центру України М.Д. Андрєєв присвятив усе своє життя улюбленій професії – патологічній анатомії, у розвиток якої в Україні він зробив надзвичайно вагомий внесок.

Займатись науковою роботою він почав уже з другого курсу на лікувальному факультеті Тернопільського державного медичного інституту. У 1966 році з відзнакою закінчив навчання і за направленням поступив на роботу в Хмельницьку обласну лікарню на посаду завідувача патологоанатомічним відділенням, яке з 1969 року реорганізував у централізоване патологоанатомічне відділення.

Михайло Дмитрович завжди займався розробкою і впровадженням нових методів і технологій у роботі патологоанатомічного відділення. У 1973 році за розробку та втілення методів прискорених гістологічних досліджень із застосуванням ультразвуку, сучасних методів організації роботи патологоанатомічного відділення обласної лікарні його нагороджено Бронзовою медаллю та дипломом ВДНГ СРСР. З 1974 року на базі відділення розпочато випробовування сучасних моделей гістологічних автоматів Маріупольського заводу технологічного обладнання.

З 1970 р. М.Д. Андрєєв член Правління, з 1974 – член Президії Наукового товариства патологоанатомів України. З 1972 р. був членом Правління, а з 1979 – членом Президії Наукового товариства патологоанатомів СРСР. У 1975 р. М.Д. Андрєєв отримав вищу атестаційну категорію за фахом, а з 1982 – вищу атестаційну категорію з організації охорони здоров'я.

У 1976 році М.Д. Андрєєв захистив кандидатську дисертацію за двома спеціальностями: «патологічна анатомія» і «онкологія».

З 1975 по 1981 рік брав найактивнішу участь у проектуванні й будівництві унікального патологоанатомічного корпусу. На базі цього корпусу наказом Міністерства охорони здоров'я СРСР у 1984 році створено перше і єдине на той час в Україні експериментальне самостійне патологоанатомічне бюро. Михайла Дмитровича призначено начальником цього бюро.

У 1989 році М.Д. Андрєєв разом з фахівцями-економістами МОЗ СРСР розробив і впровадив у діяльність Хмельницького обласного патологоанатомічного бюро новий господарський механізм. Цей досвід визнано найкращим для патологоанатомічної служби України. У

1991 році у Хмельницькому на базі бюро за рішенням МОЗ України проведена нарада з впровадження нових економічних важелів управління і господарювання в медицині.

У 1987 році М.Д. Андрєєв нагороджений почесним знаком «Відмінник охорони здоров'я СРСР», у 1989 рішенням Ради Міністрів України портрет М.Д. Андрєєва встановлено на Алеї Трудової Слави ВДНГ України. У 1991 йому присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України». У 1994 році М.Д. Андрєєв одним із перших на Україні став дійсним членом Нью-Йоркської Академії наук.

М.Д. Андрєєв автор понад 100 наукових праць, має дві монографії у співавторстві. Має винаходи і раціоналізаторські пропозиції.

З 1992 по 1998 рік М.Д. Андрєєв був Головним патологоанатомом МОЗ України. У 1992 р. видав наказ МОЗ України «Про розвиток та удосконалення патологоанатомічної служби в Україні», яким керуються і донині.

В 1994 році наказом Міністра охорони здоров'я України Хмельницьке обласне патологоанатомічне бюро реорганізоване в Державний патологоанатомічний Центр України, а М.Д. Андрєєва призначено начальником Центру – головною установи всієї патологоанатомічної служби України.

У Державному патологоанатомічному Центрі України застосовується понад 50 гістохімічних методик, проводяться імуногістохімічні дослідження матеріалу з використанням понад 60 імуномаркерів. На базі Державного патологоанатомічного Центру України виконано п'ять кандидатських і одна докторська дисертація.

Своє 70-річчя Михайло Дмитрович Андрєєв зустрічає у повному розквіті сил та енергії, які віддає улюбленій справі.

**Колеги, учні, всі працівники Державного патологоанатомічного Центру України
від усієї душі бажають М.Д. Андрєєву творчого та життєвого довголіття.**